

倡树婚嫁新风

# 1268对新人“七夕”喜领结婚证

□记者 王慕晨 文/图

本报讯 “人间七夕是佳期，喜见鸳鸯结荔枝。”8月22日（农历七月初七），是我国传统节日七夕节，我市各县（市、区）婚姻登记处迎来办证小高峰，全市共有1268对新人办理了结婚登记。

在市行政服务中心川汇区民政局婚姻登记处，数十对新人通过宣读倡议书、交换信物、合影留念等环节，在工作人员的共同见证下领取了结婚证。“今天是传统节日七夕节，我和爱人来登记结婚，也是响应倡导文明新风、提倡文明婚俗的号召。接下来，我们也会做文明婚俗的践行者，希望有情人终成眷属、新婚快乐！”新人文森说。

当日，在各县（市、区）婚姻登记处，新人或身穿古装秀禾服，或身穿情侣装，或身着礼服，在亲朋好友的见证下，共同许下了爱的诺言。现场气氛热烈，新人在分享幸福甜蜜的同时，将文明新风吹进了新组合的每一个小家庭。

近年来，市民政局联合市文明办、团市委、市妇联、市农业农村局等单位，通过在七夕节当天举行集体颁证仪式、集体婚礼、青年联谊会等活动，倡导全市广大适婚青年积极响应婚事新办、喜事简办，重意义轻形式，让婚礼简朴高雅，彰显文明之风、节俭之风，引领青年男女做文明婚俗的倡导者、传播者、践行者，树立积极健康的婚姻价值观，以家庭和谐促进社会和谐稳定。②2



婚姻登记处工作人员为新人发放结婚证



## 周口姑娘，夺冠！

贾洺和教练在领奖台上合影。

8月21日，2023年全国武术散打锦标赛在山东枣庄落幕，代表郑大体院队参赛的周口籍运动员贾洺获得女子52公斤级散打冠军。贾洺，川汇区人，2003年出生，现为郑大体院大学生、河南省女子散打队队员，曾夺得河南省第十三届运动会女子52公斤级跆拳道冠军。

记者 梁照曾 摄

## 第二届香港紫荆花国际电影节入围名单公布

### 周口本土电影《老崔》上榜

□杜林波

本报讯 近日，第二届香港紫荆花国际电影节入围名单公布，由周口市委组织部、淮阳区委组织部联合拍摄，淮阳区在京务工创业人员葛杰出品的红色电影《老崔》榜上有名。

电影《老崔》是一部周口本土的红色电影，其主人翁原型是我市优秀共产党员、淮阳鲁台镇卫生院原院长崔庆余。电影再现了崔庆余作为一名优秀共产党员和基层离休干部，始终不忘初心、永葆本色，一心为公、乐于奉献，一生为人民服务不停歇的先进事迹。②16

## 畜牧专家“面对面” 养殖技术“送上门”

□记者 张洪涛

本报讯 8月22日，市农业农村局乡村振兴宣讲小纵队队长、总畜牧师、市首席科普专家刘建中，省科技特派员王献伟一行来到太康县，给100多名养殖户宣讲党的二十大精神，传授科学养殖牛羊技术。

当日，刘建中以《高质量发展牛羊生产 积极助力乡村振兴》为题，围绕党的二十大关于着力推动高质量发展和全面推进乡村振兴、现代畜牧业发展规律、牛羊养殖环节存在的主要问题及解决办法、科学养殖牛羊关键技术要点等方面，向广大养殖户进行了宣讲。刘建中结合多年工作经验，

向广大养殖户详细讲解了农业产业发展方向以及很多实用性、针对性很强的养羊、养牛专业知识，广大养殖户认真听讲、积极互动，不时报以热烈的掌声。

“今天听了专家的讲解，我很受启发，从牛、羊品种的选择，到养殖过程中的动物防疫等方面，他们都进行了详细指导，很接地气，也很实用，对我今后扩大养殖规模有很大的帮助。”聆听完刘建中的宣讲，太康县绿洲农牧有限公司负责人李辉高兴地说。

与李辉有同样想法的还有太康县庆祥养殖专业合作社的陈永胜，他在太康县经营着一家养羊专业合作社，在当地是出了名的“羊倌”。陈永胜深有感触

地说：“今天的报告很及时、很实用，专家给我们讲解了党的最新政策，普及了专业养殖知识，让我们在今后的发展中少走弯路，让我们发展畜牧养殖的信心更足了。”

刘建中说：“我来自农村，对农业、农村、农民有着深厚的感情。我愿意成为大家的朋友，把所学所会无私奉献给大家，愿意在牛羊产业高质量发展和实现乡村振兴的路上助大家一臂之力，随时为大家答疑解惑。”

宣讲结束后，刘建中一行来到太康县庆祥养殖专业合作社、河南义浩农业有限公司进行养殖技术指导，现场回答养殖户提出的问题，受到大家的一致好评。②18

## 就医全程可“刷脸”



日前，周口市妇幼保健院积极推广“全流程无感就医”模式，将智慧化与医保新政深度融合，通过终端进行人脸识别，患者轻松完成建档、挂号、预约、就诊、医保缴费、入院办理、出院结算等就医全流程。因为工作人员指导患者如何进行医保支付。②18 刘伟 摄